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ORIGINALE di DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

 

Deliberazione N. 102 

 
Del 19/07/2021 

OGGETTO: Dimissioni del Consigliere Comunale Sig. Maurizio Capone - 

Surroga - Giuramento - Esame condizioni di eleggibilità e candidabilità - Convalida 

- Esame eventuale situazione di incompatibilità. 

 
 

 

 L’anno duemilaventuno, il giorno 19 del mese di luglio, alle ore 19:45 in Milazzo, nella Casa Comunale, su 

convocazione del Presidente del Consiglio Comunale come da avvisi scritti in data 15/07/2021 prot. N.62245, notificati 

in tempo utile a ciascun Consigliere, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta straordinaria. 

 All’appello, in apertura di seduta, risultano presenti: 

 

 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 

AMATO Antonino X  MAGLIARDITI Maria X  

ANDALORO Alessio X  MAISANO Damiano  X  

BAGLI Massimo  X OLIVA Alessandro X  

BAMBACI Sebastiana X  PELLEGRINO Alessia  X 

   PIRAINO Rosario X  

COCUZZA Valentina X  RIZZO Francesco  X 

CRISAFULLI Giuseppe X  RUSSO Francesco X  

DODDO Giuseppe X  RUSSO Lydia X  

FICARRA Francesco Danilo X  SARAO' Santi Michele  X  

FOTI Antonio X  SGRO’ Santina X  

ITALIANO Antonino X  SINDONI Mario Francesco  X 

ITALIANO Lorenzo X  SOTTILE Maria X  

 

 
 

 

Partecipa il Segretario Generale: Dott.ssa Andreina MAZZU’. 

Partecipa l’Assessore: MELLINA, CAPONE e ALESCI. 

E’ presente il Sindaco Giuseppe MIDILI. 

Sono presenti i Funzionari LOCANTRO e FORMICA. 

Assume la presidenza il Presidente Avv. OLIVA Alessandro. 

La seduta è pubblica. 

PRESENTI N. 20 ASSENTI N. 4 
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INTERVENTI 

 
Il Presidente, constatato che il numero dei Consiglieri presenti non è sufficiente 

a rendere legale l’adunanza, dichiara chiusa la sessione. 

 

In via preliminare alla trattazione dei punti iscritti all’O.d.g. chiede 
d’intervenire il Consigliere Italiano Lorenzo, il quale chiede al civico consesso 
di osservare un minuto di silenzio per la morte dell’encomiabile dipendente 

comunale Renzo Raimondo. 

 

Anche il Consigliere Piraino chiede di osservare un minuto di silenzio per 

ricordare il 29° anniversario della strage di via D’Amelio. 
 

Il civico consesso osserva un minuto di silenzio. 

 

Alle ore 19:55 entrano in aula i Consiglieri Rizzo, Sindoni e Pellegrino.  Presenti 

23. 

 

Anche il Consigliere Foti intende ricordare la scomparsa del dipendente Comunale 

Renzo Raimondo, di cui ne apprezza le qualità, e la morte di Paolo Borsellino. 

 

Non essendovi ulteriori interventi preliminari, il Presidente introduce il punto 

n.1 iscritto all’O.d.g. avente per oggetto: “Dimissioni del Consigliere Comunale 
Sig. Maurizio Capone - Surroga - Giuramento - Esame condizioni di eleggibilità e 

candidabilità - Convalida - Esame eventuale situazione di incompatibilità”. 

Si procede con la lettura della proposta di deliberazione n.19 del 15/07/2021. 

 

Il documento viene allegato al presente verbale a formarne parte integrante e 

sostanziale. 

 

A termine della lettura, il Presidente invita il Consigliere Stagno Giuseppe ad 

accomodarsi in aula. 

 

Prende la parola l’Assessore Capone Maurizio, il quale, nel porgere un saluto al 
neoconsigliere Stagno, intende ringraziare il Partito FORZA ITALIA e il Sindaco 

per la fiducia accordatagli. 

Specifica che continuerà a svolgere diligentemente il proprio mandato di Assessore 

Comunale. 

 



Consiglio Comunale del 19/07/2021 

 
 

 

 
Pag. 3 

 

Prende la parola il Segretario Generale Dott.ssa Mazzù, la quale dà atto che agli 

atti è presente la dichiarazione di assenza di cause di incandidabilità e di 

incompatibilità a firma del Consigliere Stagno. Chiede all’aula, incluso il 
pubblico, se vi sono delle osservazioni da sollevare prima di procedere alla 

votazione della proposta. 

Prende atto che l’aula non osserva alcunché. 
 

Il Presidente, considerato che non vi sono né prenotazioni né interventi su 

richiesta, prima di passare ai voti chiede al Segretario Generale di richiamare 

l’appello. 
 

 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 

   
AMATO Antonino X  

ANDALORO Alessio X  

BAGLI Massimo X  

BAMBACI Sebastiana X  

COCUZZA Valentina X  

CRISAFULLI Giuseppe X  

DODDO Giuseppe X  

FICARRA Francesco Danilo X  

FOTI Antonio X  

ITALIANO Antonino X  

ITALIANO Lorenzo X  

MAGLIARDITI Maria X  

MAISANO Damiano X  

OLIVA Alessandro X  

PELLEGRINO Alessia X  

PIRAINO Rosario X  

RIZZO Francesco X  

RUSSO Francesco X  

RUSSO Lydia X  

SARAO' Santi Michele  X  

SGRO’ Santina X  

SINDONI Mario Francesco X  

SOTTILE Maria X  

 23 0 
 

 

Il Presidente pone ai voti la proposta di delibera. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTA l’allegata proposta di deliberazione avente ad oggetto “Dimissioni del 
Consigliere Comunale Sig. Maurizio Capone - Surroga - Giuramento - Esame condizioni 

di eleggibilità e candidabilità - Convalida - Esame eventuale situazione di 

incompatibilità”; 
VISTO che sulla superiore proposta è stato espresso il parere di regolarità 

tecnica; 

VISTO lo Statuto comunale; 

VISTO l’O.R.EE.LL. vigente nella Regione Sicilia; 
CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 23; 

CON VOTI 23 FAVOREVOLI unanimi espressi in forma palese, per alzata e seduta 

 

      D E L I B E R A 

 

Di APPROVARE la proposta di deliberazione avente per oggetto: “Dimissioni del 

Consigliere Comunale Sig. Maurizio Capone - Surroga - Giuramento - Esame condizioni 

di eleggibilità e candidabilità - Convalida - Esame eventuale situazione di 

incompatibilità”, che allegata al presente atto ne forma parte integrante e 

sostanziale. 

 

Il Presidente pone in votazione la proposta di dichiarare la presente deliberazione 

immediatamente esecutiva  

 

 IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Udita la proposta del Presidente del Consiglio; 

Visto l’art.12 della L.R. n. 41/1991 e succ.mod. ed int.; 
CON VOTI 23 FAVOREVOLI unanimi espressi in forma palese, per alzata e seduta 

       

D E L I B E R A 

 

Di DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente esecutivo. 

 

A termine della votazione, il Presidente invita il Consigliere Stagno Giuseppe ad 

avvicinarsi allo scranno della Presidenza per dare lettura della formula di 

giuramento. 

 

Il Consigliere Stagno presta il giuramento leggendo la seguente formula: 
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“Giuro di adempiere alle mie funzioni con scrupolo e coscienza 
nell’interesse del comunale in armonia agli interessi della 
Repubblica e della Regione” 

 

 

A termine del giuramento, il Consigliere Stagno prende posto tra gli scranni dei 

Consiglieri.
















